# 市委全面深化改革委员会召开第七次会议

传达学习中央深改委第十五次会议精神 研究我市贯彻意见及相关改革事项

本报讯(郑报全媒本记者 张昕) 9月23日下午,市委全面深化改革 委员会第七次会议召开,传达学 习中央全面深化改革委员会第十 五次会议精神,研究我市贯彻落 实意见及相关改革事项。省委常 委、市委书记、市委全面深化改革 委员会主任徐立毅主持会议。副 省长、市长王新伟出席会议。

周富强、杨福平、于东辉、 牛卫国、黄卿、吕挺琳、杜新军等 出席会议。

会议指出,习近平总书记在 中央深改委第十五次会议上的国 要讲话,阐明了加快形成以国内 大循环为主体、国内国际双征 相互促进新发展格局的爱斯之人,讲清了改革与构建新发展 局的内在逻辑关系,明确了"三步 局的内在逻辑关系,明确了"三步 好改革工作指明了努力方向、市 好改革工作指明了努力方向。全不 供了针对性的指导原则。全不 供了针对性的指导原则。等,抢 上 上 、等,抢 、等, 、新 发展格局的短板弱项问题。要进 一 步梳理改革事项,对已确定的改革事项要扎实推进,对亟须解决的难题要下决心破解,对融入新发展格局中遇到的新问题要抓紧研究,增强主动改的意识,在改革推进中不断培育郑州发展的新优势、新动能。

会议听取了我市县域医共体、社区卫生服务中心及校园医务室建设情况,产业用地制度改革推进情况,"亩均论英雄"综合评价工作开展情况,建设与特大城市治理相适应的政务服务大数据平台工作进展情况,生活垃圾分类工作进展情况汇报,审议通过了《郑州市市属公立医院管理体制改革方案》《巩义市产业集聚区体制机制改革试点实施方案》。

会议强调,县域医共体、社区 卫生服务中心、校园医务室建设、 公立医院管理体制改革是涉及全 市公共卫生服务体系的重要改 革,是完善公共卫生服务体系的 基本着力点。县域医共体建设要 把制度创新与技术创新紧密结 合,坚持"三医联动"改革,探索 人、财、物统一管理的有效办法,引导群众有序就医,切实缓解群众看病难、看病贵问题。社区卫生服务中心建设要按照有用房、有人员、有设备、有资金的"四对"要求,加快落实三年行动计划。校园医务室建设中要把校医纳计人社区卫生服务中心范畴,加强报务交流,不断提升校医专业技术水平。公立医院管理体制改革要系统把握,卫生部门要切实履行好管理职责,要通过改革提升人民群众的获得感、满意度。

会议指出,要以"标准地"出让为重点推动产业用地改革,坚持制度化、标准化、规范化,围绕发展指标、负面清单指标、规划指标、地价指标加快形成"标准地"指标体系,打造效率高、透明度高、流程简洁的土地管理出让制度,进一步优化营商环境,提高项目落地率。

会议强调,"亩均论英雄"综合评价工作,是推动资源节约集约利用的重要举措。要综合运用好分类评价结果,按照利用效率

高、要素供给多的原则,探索制定差别化政策措施,着力解决低效 土地再开发利用问题,推动有限 资源向高产高效区域和产业集 中,确保有限要素更多用于支持 优秀企业创新发展,打好倒逼转 型升级的"组合拳",加快推进高 质量发展。

会议指出,要进一步加快推 进城市大脑项目建设,立足解决 群众热切期盼的难点和城市管理 的堵点,着重梳理开发一批跨部 门、跨层级、跨领域的民生热点 "一件事",推进适应郑州特大城 市治理的公共服务、交通治理、环 境治理、风险应对的能力体系建 设。要深入研究城市"一网统管" 体制,探索一个部门为主、相关部 门联动的运营管理机制,持续提 升城市治理体系和治理能力现代 化水平。要进一步加大组织协调 力度,各级各部门主要领导要担 当重任,亲自谋划、亲自协调,用 好新思维、新技术,盯牢不放、持 续发力、全力推动,确保改革任务 有力有序有效落实。

会议强调,生活垃圾分类是 习近平总书记亲自研究部署推进 解决的事关老百姓的关键小事。 要高标准、严要求,把垃圾分类纳 入城市治理范畴、纳入美丽乡村建 设范畴,明确目标、自加压力,尽快 实现城镇、农村垃圾分类全覆盖。 要加强宣传,引导全体市民养成良 好生活习惯。要加强考评,加大综 合推进力度,发挥好基层组织作 用,推动城乡生活环境持续改善。

会议指出,产业集聚区体制改革要把握好原则方向,充分发挥改革效果,推动资源优化配置、项目合理布局,推进经济高质量发展。要抓好试点,为全市开发区体制机制改革当好先行、积累经验。

市委深改委组成人员出席会议,市直有关部门负责人列席会议。



视频新闻

## 市政协召开十四届二十一次主席会议

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静 实习生 王爽) 昨日下午,市政协主席张延明主 持召开市政协十四届二十一次主席会议,市政协副主席 吴晓君、李新有、王东亮、刘睿 参加会议。

会议审议通过了市政协 十四届十三次常委会议议程 (草案)和日程,听取市政协十 四届十三次常委会议筹备情 况及主调研报告起草情况汇 报,研究《市政协"六稳""六 保"工作先进委员(集体)表彰 办法》(草案)。

张延明要求,围绕会议部署的近期重点工作,各部门时期重点工作,各部门时期重点工作,各部门时期重点工作,各组织协同合作,组织协保协工作会议,确保成为证案是政协工作会议圆满完政政策是政协委员履行政政决策。是实监督、是实现决策重要形式,是实现化的重要形式,是实现化的调办理

好政协提案,接受监督、倾听 意见、了解民意、为民服务, 不断提高政协提案办理的质 量和实效。

张延明表示,今年以来,面对疫情,大家服从大局、主动融入,发挥了应有作用、做出了应有贡献。即将进入第四季度,时间更紧、任务更重,各部门要以只争朝夕的紧迫感和责任感,紧盯各项目标任务,倒排工期、认真排查,在抓落实、求实效上下功夫。

## 8月全省财政收入同比增长9.1%

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)记者昨日从省财政厅 获悉,前8个月,我省财政收入 继续保持平稳增长,财政支出 累计增幅首次实现由负转正。

8月份全省一般公共预算 收入同比增长9.1%,增幅比7 月份提高1.5个百分点,其中税 收收入增长1.7%,增幅比7月份提高0.3个百分点。前8个月,全省一般公共预算收入累计完成2790.7亿元,增长1.3%,增幅比上半年、前7个月分别提高2个、0.8个百分点。其中税收收入下降4.9%,降幅比上半年、前7个月分别收窄

1.8个、0.6个百分点。

支出方面,前8个月全省一般公共预算支出7095.2亿元,同比增长0.5%,支出累计增幅首次实现由负转正。全省民生支出合计5427.4亿元,同比增长1.8%,高于支出平均增幅1.3个百分点。

全市统战重点工作现场观摩会召开

### 扎实做好统战各项工作确保完成全年目标任务

本报讯(郑报全媒体记者李丽君)为确保圆满完成统战工作年度任务,昨日,我市召开全市统战重点工作现场观摩会,市委常委、统战部长杨福平,市人大常委会副主任宋书杰、蒿铁群参加观摩。

观摩团先后来到荥阳中原智谷实践创新基地、新密市统一战线同心圆书社、登封王指沟等地,详细了解荥阳新的社会阶层人士统战工作、新密民营经济"两个行动"工作和登封宗教治理工作。在下午举行的汇报会上,各县(市)区汇报了各自统战重点工作的开展情况。

会议指出,在宗教工作方面, 要坚持问题导向,完善宗教工作 长效机制,持续落实"三年行动计划"各项要求。在新阶层人士统战工作方面要强化政治引领,有计划地在乡镇(办)实现新联会组织全覆盖,抓好先行示范区试点、实践创新基地重点项目建设。在民营经济"两个行动"开展方面要利用好诉求响应平台,扎实开展帮扶工作,有序推动创先评优和对标提升工作。

会议要求,各县(市)区、市直单位要切实增强抓好各项工作的责任感、紧迫感,学习借鉴好的经验做法,注重总结,发现典型,树立标杆,强化考核,对标对表,只争朝夕,确保今年各项目标任务圆满完成。

#### 8月郑州商品房均价12072元

本报刊(郑报全媒体记者 曹婷) 记者昨日从郑州住房保障和房地 产管理局了解到,最新统计信息 显示:今年8月,郑州全市商品房 销售 22554 套(间),销售面积 248.59 万平方米,销售均价每平 方米12072元。

其中,8月商品住宅销售 18255套,销售面积216.07万平方 米,销售均价每平方米12119元。 非住宅销售4299套(间),非住宅销售面积32.52万平方米,非住宅销售均价为每平方米11761元。

同时,8月郑州全市二手房 共成交7701套(间),成交面积 76.86万平方米,成交均价每平方 米10581元。其中,住宅二手房 共成交7488套,成交面积74.43 万平方米,成交均价每平方米